



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

www.pseep.gr

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ 90/13 - ΕΙΔ. 2168

Αρ. Πρωτ : ...280.....

Ασπρόπυργος 18/09/14

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, οι

Τη Δευτέρα 15/09/14 ενημερωθήκαμε από την Εταιρεία, πως η GROUPAMA κατήγγειλε το συμβόλαιο του προγράμματος συνταξιοδότησης (ΟΑ 449-01), καθώς και τα δύο συμπληρωματικά προγράμματα των Μηχανικών (ΟΑ 449-06) και των 2 μισθών αποζημίωσης (ΟΑ 468-01), στα οποία ήταν διαχειριστής. Η ημερομηνία καταγγελίας σύμφωνα με τους όρους της ασφαλιστικής σύμβασης είναι 31/12/14.

Μετά από αυτή την εξέλιξη συγκλήθηκε έκτακτο Δ.Σ. του Σωματείου την Τετάρτη 17/09/14, όπου καλέστηκε και ειδικός αναλογιστής σαν τεχνικός σύμβουλος, για να αξιολογήσουμε τη νέα κατάσταση που διαμορφώνεται. Μετά από διεξοδική και πολύ προσεκτική ανάλυση των δεδομένων, την ενημέρωση και εκτίμηση του ειδικού αναλυτή και τις τοποθετήσεις όλων των παρατάξεων και των μελών του Δ.Σ., αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ, να ζητήσουμε από την Εταιρεία (ΕΛΠΕ) να προχωρήσει σε νέο διεθνή διαγωνισμό (πρόσκληση ενδιαφέροντος) για να βρεθεί Ασφαλιστική Εταιρεία που θα αναλάβει την απρόσκοπτη συνέχιση των παραπάνω προγραμμάτων χωρίς να αλλάξει κανένας όρος των προγραμμάτων.

Παράλληλα αποφασίστηκε να προχωρήσει το Σωματείο σε πρόσληψη Ειδικού Αναλογιστή Τεχνικού Συμβούλου, για να υποστηρίξει το Συνδικάτο μας σε όλες τις διαδικασίες που θα δρομολογηθούν, ώστε να έχουμε την μέγιστη εξασφάλιση των συμφερόντων των εργαζομένων και την ομαλή συνέχεια των προγραμμάτων, χωρίς καμία αλλαγή.

Συναδέλφισσες, οι

Να είστε σίγουροι πως το Σωματείο θα κάνει ότι χρειαστεί, ώστε τα προγράμματα αυτά να συνεχίσουν να ισχύουν όπως ίσχυαν και μέχρι σήμερα. Παράλληλα πρέπει να ξέρετε όλοι πως τα χρήματα που υπάρχουν μέχρι σήμερα στις μερίδες του κάθε εργαζόμενου είναι κατοχυρωμένα. Τα δε προγράμματα αυτά αποτελούν συμβατική υποχρέωση που δεσμεύει Εταιρεία και εργαζόμενους και δεν πρόκειται να σταματήσουν.

Έτσι, είναι τουλάχιστον ανεύθυνο και επικίνδυνο, να λέγεται οτιδήποτε διαφορετικό. Τα ψέματα και οι υπερβολές που ακούστηκαν τις τελευταίες μέρες, σπέρνουν επιπλέον ανησυχίες και ανασφάλειες στους εργαζόμενους και είναι ότι χειρότερο για τον αγώνα να υπερασπιστούμε τις κατακτήσεις μας αυτές τις δύσκολες εποχές.

Το Σωματείο θα παρακολουθεί στενά όλες τις παραπάνω διαδικασίες, για να εξασφαλίσει την ομαλή και απρόσκοπτη συνέχιση των προγραμμάτων και για κάθε εξέλιξη θα σας ενημερώνει υπεύθυνα.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΡΟΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ